
Вес Мичел у писму Христијану Мицкоском: САД разочаране ставом ВМРО-ДПМНЕ како према недавно одржаном референдуму о Преспанском споразуму, тако и у вези с корацима у Собрању ка промени Устава
среда, 17 октобар 2018 18:03

Помоћник државног секретара САД Вес Мичел позвао је лидера опозиционе македонске
странке ВМРО-ДПМНЕ Христијана Мицкоског да партијске интересе остави по страни.

  

Мичел је позвао Мицкоског да дозволи да посланици његове странке, без икаквих
притисака, по свом нахођењу одлуче како ће гласати о изменама Устава које предвиђају
и промену имена земље.

  

  

"САД снажно верују да је Споразум из Преспе између Македоније и Грчке историјска
прилика за Македонију да себи обезбеди светлију будућност и да допринесе регионалној
безбедности, стабилности и просперитету. И поред тврдње да се могао постићи 'бољи
споразум', ми не верујемо да је то заиста могуће. Овај споразум је захтевао компромис са
обе стране. То је прилика која се неће поновити, чак и у наредним деценијама", навео је
Мичел у јучерашњем писму Мицкоском.
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Он је истакао да су САД разочаране ставом ВМРО-ДПМНЕ како према недавно
одржаном референдуму о том питању, тако и у вези с корацима у Собрању ка промени
Устава.

  

"Од стицања независности Македоније, грађани свих заједница и странака, укључујући и
Вашу странку, снажно подржавају приступање државе НАТО-у и ЕУ. Сада је тренутак
када Собрање треба да предузме кључни корак. Подстичемо вас да креирате простор, у
јавности и приватно, како би посланици из ваше коалиције одлучили како ће гласати у
вези с уставним изменама, ослобођени претње, освете или других врста притисака",
навео је Мичел у поруци лидеру ВМРО-ДПМНЕ.

  

Функционер америчког Стејт департмента наглашава да је ово историјски тренутак за
Македонију, тренутак који захтева храбро лидерство.

  

"Као прави пријатељи, подстићемо Вас да оставите по страни партијске интересе, у
циљу унапређења заједничких стратешких интереса и обезбеђивању светлије будућност
за Ваше суграђане у европској породици народа", закључио је Мичел у писми
Мицкоском.

  

Видети још:

  

Христијан Мицкоски Весу Мичелу: Преспански споразум неприхватљив, штетан је
за национални интерес Македоније

  

(Танјуг) 
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